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ÇEREZ AYDINLATMA BEYANI
Çerezler Hakkında Bilgilendirme
[bookmark: _GoBack]Çerezleri web sitemizden daha iyi faydalanabilmeniz için kullanıyoruz. Çerezler, tarayıcınız tarafından bilgisayarınızda ve mobil cihazınızda geçici olarak saklanan küçük veri birimleri olup, web sitemizi daha iyi deneyimlemenizi sağlar. Çerezler hakkınızda kişisel bilgi içermez ve bireysel kullanıcıların kimliklerinin tespit edilmesi için kullanılmaz. Çerezler genellikle benzersiz bir tanımlayıcıya sahip olup, bu tanımlayıcı cihazınızda saklanan anonim bir sayıdır.  Bazıları web sitesi oturumunuz bittiğinde sonlanırken bazıları da bilgisayarınızda uzun süre kalır.
Çerez Türleri Hakkında Sizi Bilgilendirmek İsteriz;
1. Birinci Taraf Çerezleri
Ziyaret ettiğiniz web sitesi tarafından tanımlanır ve sadece bu site tarafından okunabilir.
1. Üçüncü Taraf Çerezleri
Farklı hizmetler için kullanılan diğer organizasyonlar tarafından tanımlanır.  Örneğin faydalanmakta olduğumuz harici veri analizi hizmetleri ve bu hizmeti sunan tedarikçiler neyin popüler olup neyin olmadığını raporlamak üzere adımıza çerezleri tanımlarlar.  Ziyaret etmekte olduğunuz web sitesi ayrıca sosyal medya ve video izleme siteleri gibi sitelerden gömülmüş içeriklere de sahip olabilir ve bu siteler kendi çerezlerini tanımlayabilirler.
Çerezlere İzin Vermeniz Halinde
Çerezlerin içerdiği bilgiler tarafınıza sunulan hizmetleri geliştirmek için kullanılır.
1. Bir servisin cihazınızı tanımasını etkinleştirmeniz durumunda bir oturum sırasında aynı bilgileri tekrar tekrar vermek zorunda kalmazsınız,
2. Favorilerim ve Sepetim fonksiyonunun desteklenmesi,
3. Video oynatıcının düzgün şekilde fonksiyon göstermesine izin verilmesi,
4. Ürünleri ve Servisleri ne kadar kişinin kullandığının ölçülmesi, bu servislerin etkinleştirilerek kullanımlarının kolay hale getirilmesi ve hızlı şekilde sunulmaya devam edilmesi için yeterli kapasite olmasının sağlanması, anonim verilerin analiz edilerek kullanıcıların çevirim içi hizmetlerimizi farklı açılarıyla nasıl daha iyi hale getirebileceğimizi anlamamıza yardımcı olmamızı sağlayacaktır.
Çerezlere İzin Vermemeniz Halinde
Bu halde web sitesinin belirli özellikleri görüntülenemeyebilir ya da doğru çalışmayabilir. Bu da web sitesinde yapacaklarınızı sınırlar ve tasarım ve kullanıcı deneyimi üzerinde olumsuz etkiye neden olabilir.
Etkilenmesi muhtemel özellikler şunlardır;
1. Favorilerim (içeriğim) fonksiyonunun kullanılması,
2. Web sitesinin kişiselleştirilmiş şekilde deneyimlenememesi,
3. Video izlenmesi,
4. Bu sayfanın sosyal ağlarda beğenilmesi ya da paylaşılması
5. Gömülü içeriğin görüntülenmesi
Belirtilen hususlar ve çerez türleri haricinde, diğer birinci ya da üçüncü taraf çerezler örneğin; iFrames, javascript vb. teknolojilerin kullanılmasıyla web sitesinde gömülü bulunan içerikte kullanılabilir.  Çerezleri kabul ederek bu tarz içeriklerin de çerez kullanabileceğini kabul etmiş olmaktasınız.
Anadolu Hotel Downtown , üçüncü taraf çerezler üzerinde herhangi bir kontrole sahip olmadığı gibi bunlara ilişkin herhangi bir yükümlülük de kabul etmez.  Daha ayrıntılı bilgi almak için üçüncü taraf web sitesine başvurabilirsiniz.
Bu site tarafından tanımlanan çerezlere izin verme ve izin vermeme arasında geçiş yapmayı sağlayan seçeneği seçebilirsiniz
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